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    Становлення української державності, інтерпретація у європейське і світове співтовариство, відмова від тоталітарних методів управління державою і побудова громадянського суспільства передбачають орієнтацію на людину, яка здатна працювати на процес державотворення, на становлення народу України, як політичної нації. Стрижнем цієї системи виховання в Україні  є національна ідея, спрямована на вироблення життєвої позиції людини, становлення її, як особистості, як громадянина своєї держави. Тому проблема над якою працював колектив школи: «Створення психолого-педагогічних умов для підвищення рівня навчальних досягнень і формування активності та загальної культури учнів». Головна увага приділялась формуванню громадянина – компетентності особистості у сучасному житті, на етапі розбудови української державності.                      
     Робота була спрямована на виконання Законів та документів про освіту: Конституції України, Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення «Про загальноосвітній навчальний заклад», Державних національних програм «Діти України», «Обдаровані діти», Концепції профільного навчання, Державних стандартів базової і повної середньої освіти та інших нормативних документів. Робота була направлена на виконання посадових обов’язків.
     Перш за все прагну забезпечити конституційне право учнів на одержання якісної освіти. З кожним роком відмічається тенденція зростання чисельності учнів у навчальному закладі. Навчально-виховний процес у школі планується та здійснюється відповідно плану роботи школи, робочого плану та Статуту школи. Робочий навчальний план готується на підставі Типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням російською чи іншими мовами національних меншин.
     В силу свого статусу, як єдиної школи з російською мовою навчання, навчальний заклад забезпечує реалізацію права на освіту як громадянам України, так і іноземним громадянам. Постійно створювалась робота педагогічного колективу школи над проблемою «Створення психолого – педагогічних умов для підвищення рівня навчальних досягнень і формування активності та загальної культури учнів».

     Головною метою школи та педагогічного колективу – забезпечення учнів знаннями, тому на протязі цього часу проводились виробничі та педагогічні ради, наради при директорові, методичні зустрічі,  зустрічі з батьками, співбесіди з окремими вчителями з питань дотримання трудового законодавства педагогічними працівниками, виконання нормативних документів. З метою продовження навчання в вищих навчальних закладах проводились зустрічі з фахівцями різних напрямків стосовно профорієнтації учнів, що підвищило зріст продовження навчання.
     В школі розроблені Правила внутрішнього розпорядку, ведеться контроль за їх виконанням. Навчальний заклад забезпечено навчальними програмами, підручниками, має доступ до мережі Інтернет.   
Мною здійснюється контроль за : 

· виконанням річного плану, рішень педради, рекомендацій, наказів департаменту освіти;

· організацією харчування;

· виконанням єдиних педагогічних вимог;

· за організацією обліку дітей  мікрорайону;

· чергування вчителів по школі;

· роботою шкільної бібліотеки;

· роботою соціального педагога;

· роботою практичного  психолога;

· роботою адміністративно-господарської частини.

Кожен рік педагогічне навантаження вчителів розподіляється у відповідності до діючих норм  та Інструкцій Міністерства освіти. Щорічно в квітні за участю профкому та тарифікаційною комісією  розглядається попереднє навантаження вчителів, після цього видається наказ по школі.

Адміністрація школи дає об’єктивну оцінку педагогічній діяльності кожного вчителя і проводить атестацію вчителів у відповідності з Положенням про атестацію.  У школі серед педагогів працює 4 методичних об’єднань.
 Задачами методичних об’єднань в школі є:

- підвищення науково-теоретичного та методичного рівня викладання учбових предметів;

- підвищення рівня самоосвіти, рівня вимоги до вчителя, як до творчої особистості;

· використання передових пед. технологій  в педагогічній практиці;

· удосконалення системи праці з обдарованими дітьми.

З метою якісного проведення роботи з підготовки учнів до олімпіад з базових дисциплін у школі було створено робочу групу, яка працює над підготовкою і проведенням шкільних предметних олімпіад та підготовкою учнів до участі в конкурсі МАН, міських та обласних олімпіадах.  що є показником зростання інтересу учнів до здобуття знань. 
В школі працює 20 педагогічних працівників. Вищу освіту мають 19 вчителів, середню спеціальну – 1 вчитель, вищу категорію мають 9 вчителів,  5 вчителів мають звання «Старшого вчителя».
Два рази на рік проводяться інструктивно-методичні наради з вчителями та перевіряються  виконання  навчальних планів і програм.  

     Школа продовжує працювати за  філологічним  профілем, і має змогу  збільшити години на вивчення української мови та літератури, що є важливим  для школи  з російською мовою навчання. 
Розділ виховної роботи включає усі напрямки: формування в учнів загальнолюдських цінностей та моралі, національне та культурне відродження, запровадження національних традицій, звичаїв та обрядів, виховання поваги до рідної мови; організація інформаційно- просвітницької роботи серед учнів, розвиток творчих та інтелектуальних здібностей учнів, залучення дітей до різноманітної діяльності за інтересам; організація морально-правового виховання, захист прав та інтересів учнів; організація роботи органів учнівського самоврядування, дитячих та юнацьких формувань; охорона та зміцнення здоров’я дітей, організація відпочинку в канікулярний час; організація роботи з батьками, спрямування діяльності батьківського комітету; організація соціально- педагогічної допомоги учням і сім’ям, що потребують особливої уваги; організація літнього відпочинку дітей; контроль і керівництво за станом виховної роботи; планування методичної роботи з кадрами.
Педагогічний колектив школи володіє методикою планування виховної роботи, яка з року в рік удосконалюється та реструктурується під сучасних учнів. Усі класні керівники чітко формують цілі та завдання виховання. Планування роботи класних керівників здійснюється за чотирма напрямками: основні виховні заходи, індивідуальна робота з дітьми, охорона життя і здоров’я учнів, робота з батьками.
      Для досягнення поставленої мети кожен рік ми спираємось на загальнолюдські цінності, такі як людина, сім’я, Батьківщина, праця, земля, творчість. Кінцевим результатом виховання є формування цілісної особистості, яка має активну творчу й соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно вдосконалює, вміє керувати своїм здоров’ям, прагне до знань і має певний достатній життєвий досвід, тобто готова до суспільного життя.
Протягом кожного навчального року проводяться: тематичні та предметні тижні, класні години, безліч спортивних змагань, ведеться гурткова робота,  заходи по профілактиці нещасних випадків, по профілактиці захворювань, зустрічі з лікарями міського центру здоров’я, представниками пожежної служби та поліції, щорічно проводиться  медичний облік та огляд дітей і підлітків шкільного віку. Значний внесок в роботу по попередженню негативних проявів в учнівському суспільстві відіграє шкільний Центр попередження та профілактики правопорушень, який разом зі служби у справах дітей та  кримінальною поліцією має значну ефективність в цьому напрямку роботи.
Приміщення та майно школи утримується у задовільному стані, комісією школи щорічно проводиться інвентаризація матеріальних цінностей, з метою обліку та своєчасного усунення недоліків. Станом залучення та використання позабюджетних коштів постійно займався батьківський комітет школи разом з батьківськими комітетами класів. Поточний ремонт шкільних приміщень здійснювався за допомогою батьків. Фінансово-господарська робота ведеться у відповідності до норм законодавчої бази. Бюджетні кошти використовують за призначенням для вирішення невідкладних задач школи, зміцнення та збереження матеріально-технічної бази.
За звітний період роботи у навчальному закладі  замінено:
- вікна на металопластикові;

- вхідні двері, двері навчальних кабінетів, актової та спортивної залів, медичного пункту;

- навчальні дошки у всіх навчальних кабінетах;

- парти та стільці в класах початкової школи;

- столи та лави в їдальні;
- лампи на енергозберігаючі (частково);
- асфальтового покриття на шкільному подвір’ї. 
     Проведений капітальний ремонт покрівлі будівлі школи, проведений частковий ремонт фасаду,  встановлені грати на першому поверсі школи, щорічно проводяться поточні ремонти приміщення навчального закладу, змонтована підвісна стеля на першому поверсі, шкільне подвір’я обладнано тренажерами. Щорічно оновлюється посуд для харчування учнів, господарчі приладдя для прибирання, миючі та дезінфікуючі засоби, згідно санітарно-гігієнічних вимог.  
      Придбано музичне обладнання, спортивний інвентар, в кабінет українознавства сучасний телевізор, бойлер для нагріву води, холодильник для їдальні. Встановлено питний фонтанчик, який  обладнано  фільтром для  води  «Система ECOSOFT MO1LPMm».
      Колектив школи, батьки та учні плідно співпрацюють над покращенням статусу школи, умов навчання, творчого зросту кожної дитини, збереження та зміцнення здоров’я учнів, формування позитивної мотивації дітей до навчання, з метою створення позитивного мікроклімату, крокуючи в ногу з сучасністю, мати змогу кожного навчального року відкривати двері нашого навчального закладу для майбутнього покоління.
Директор школи                                                                                 Л.В. Бордюг
